

Протокол

№

гр. София, 17.05.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63
състав**, в публично заседание на 17.05.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **4026** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:54 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ "П И П МАРИНОВИ" ЕООД, редовно призован, не се представлява.

ОТВЕТНИК МИНИСТЪР НА ТУРИЗМА, редовно призован, не се явява, не се представлява.

Явява се вещото лице Е. С. К..

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

Същото е отложено за изготвяне и изслушване на допуснатата ССЧЕ.

ДОКЛАДВА заключение на съдебно-счетоводна експертиза (ССЧЕ), депозирано на 09.05.2023 г. в законоустановения срок.

ДОКЛАДВА и приема писмо от НОИ от 11.04.2023 г., писма от ТД на НАП офис М., както и един СД.

Същите са представени във връзка с искания по делото и с цел изготвяне на ССЧЕ, която е депозирана в срок.

СЪДЪТ пристъпи към изслушване на заключението на ССЧЕ.

СНЕМА самоличността на вещото лице, както следва:

Е. С. К. – българка, българска гражданка, неосъждана, без дела и родство със страните.

ПРЕДУПРЕДЕНА за наказателната отговорност по чл.291 НК, обеща да даде вярно и безпристрастно заключение.

Вещото лице К.: Представила съм писмено заключение в срок, което поддържам.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА заключението на изготвената ССчЕ от 09.05.2023 г.

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение на вещото лице, съобразно справка-декларация, в размер на 790 (седемстотин и деветдесет) лева.

ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение на вещото лице в размер на 550 (петстотин и петдесет) лева по внесения от жалбоподателя депозит. ИЗДАДЕ се РКО за сумата.

ЗАДЪЛАВА жалбоподателя, в 7-дневен срок от днес, да внесе остатъка до окончателно определения депозит в размер на 240 (двеста и четиридесет) лева.

След представяне на док да се издаде РКО за сумата.

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:58 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: